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Brexit χωρίς συμφωνία: Μέτρα για τον περιορισμό
των αρνητικών επιπτώσεων στις μεταφορές

2019/03/13 17:42 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Μέτρα για τα ταξίδια και τις μεταφορές, μεταξύ άλλων, υιοθέτησε το
Ευρωκοινοβούλιο για να ελαχιστοποιηθούν οι επιπτώσεις από την αποχώρηση του
Ηνωμένου Βασιλείου από την ΕΕ χωρίς την επίτευξη συμφωνίας.

Αυτά τα μέτρα προβλέπουν τη διατήρηση βασικών υπηρεσιών αεροπορικών και
οδικών μεταφορών ανθρώπων και αγαθών μεταξύ της ΕΕ και του Ην. Βασιλείου.

Τα μέτρα αυτά δεν εξομοιώνουν τα οφέλη της ιδιότητας του κράτους-μέλους ή της
προτεινόμενης μεταβατικής συμφωνίας. Έχουν περιορισμένη χρονική διάρκεια και
υιοθετούνται μονομερώς από την ΕΕ, ενώ κάποια από αυτά υπό την προϋπόθεση ότι
το Ην. Βασιλείου θα υιοθετήσει παρόμοια μέτρα (αμοιβαιότητα).

Τα νομοθετικά μέτρα-δικλείδες ασφαλείας που υιοθετήθηκαν, στο πλαίσιο της
αποχώρησης της χώρας από την ΕΕ, περιλαμβάνουν τα εξής:

Προσωρινά μέτρα για να διασφαλιστεί ότι οι εταιρείες μεταφορών θα αποφύγουν
την πλήρη διακοπή των δραστηριοτήτων τους μεταξύ του Ην. Βασιλείου και της
ΕΕ, επιτρέποντας στις επιχειρήσεις εμπορευματικών μεταφορών και τις 
επιχειρήσεις αστικών και τουριστικών λεωφορείων να παρέχουν υπηρεσίες
μεταξύ της ΕΕ και του ΗΒ, εφόσον το Ην. Βασίλειο παρέχει ισοδύναμη πρόσβαση
στις εταιρείες που προέρχονται από χώρες της ΕΕ.

Προσωρινά μέτρα για να συνεχίσουν οι αεροπορικές εταιρείες του ΗΒ να 
παρέχουν υπηρεσίες μεταξύ του ΗΒ και της ΕΕ, από τη στιγμή που το ΗΒ
παράσχει και αυτό αντίστοιχη πρόσβαση στις ευρωπαϊκές εταιρείες.
Προσωρινά μέτρα για την επέκταση της ισχύος των αδειών σιδηροδρομικής
ασφάλειας για να διασφαλιστεί η ασφάλεια των σιδηροδρομικών υπηρεσιών
μεταξύ της ΕΕ και τη ΗΒ.

Πρόταση κανονισμού του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την 
τροποποίηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ.391/2009 για την εκτίμηση των φορέων
επιθεώρησης πλοίων, που θα υποβληθεί στην ολομέλεια την Τετάρτη στις 17.00
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(τοπική ώρα).

Πρόταση κανονισμού του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την 
τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1316/2013 για την επανευθυγράμμιση
του Διευρωπαϊκού Δικτύου Μεταφορών για να διασφαλιστεί η δημιουργία νέων
θαλάσσιων συνδέσεων μεταξύ της Ιρλανδίας και άλλων χωρών της ΕΕ, καθώς
και η συνέχεια της χρηματοδότησης για τις υποδομές, που θα υποβληθεί στην
ολομέλεια την Τετάρτη στις 17.00 (τοπική ώρα).
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